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Cummulative Feedback Analysis Datasheet

Batch 2017-19

Name of the Department/ Centre

Hindi

Name of the HOD/Director

Dr. Nanduri Raj

who have assessed

this as Some

this as Quite A

Gopal
Designation Associate
Email Id. neelargopal@hpcu.
- ac.in
Mobile Number: 9418080936
Number of Number of :llluTnbnirv:lio Number of
Attributes Number of alumlll alumni who'| Alumni who o A H alumni who
who have a have a have assessed |, have assessed
this as Excellent  [this as Very | . " " ooq this as this as Poor
Good Average
Admission Procedure 7 6 7 0 0
Alumni Association/Network of old Friends 3 7 9 2 0
Canteen Facilitics Y 7 4 1 1
University ambience 5 1 4 1 0
Environment 9 7 3 c g
Faculty g 10 3 0 0
Fee structure 5 13 3 0 0
Hostel Facilities 5 10 5 1 0
How do you rate the courses which are skills oriented 7 6 8 0 0
How do you rate the courses that you have studied for Masters 8 11 2 0 0
How do you rate the learning experience in terms of teaching and 7 9 5 0 0
learning
Infrastructure & Lab facilities 4 10 7 0 0
Content learnt in relation to your current job. 7 8 6 0 0
Library resources 5 7 7 2 9
Course of study and its_relevance to the real life application 8 9 4 0 9
Overall Rating of the University ) 8 9 3 1 0
Overall rating of academic programs 8 8 5 0 0
Project Guidance 3 12 5 1 0
Quality of support material 6 6 8 1 0
Industry visits 3 8 8 2 0
Training & Placement 3 9 8 1 0
Overall capability of students passing out of this University 6 11 4 0 0
Il. FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY
Number of
Number of alumni  |alumni who
who have a d [have assessed
this as Yes this as No
1. Do you feel proud to be associated with our university as an
Alumni? 20 1
Number of Number of Number of
alumni who alumniwho alumni who
Number of alumni [have assessed [have assessed |have

assessed this

this as Very Little Extent Bit as Very Much
2. How do you rate development activities organized by the -
Department/College/Institute for your overall development? 3 1 10 7
Number of
Number of alumni |alumni who
who have a d |have d
this as Yes this as No
3. Are vou willing to participate in the alumni activities for the
development of the university? 19 2
Number of Number of Number of
alumni who alumni who alumni who
4. Werc your grievances properly handled at the Number of alumni |have assessed |have assessed |have

Department/University? who have assessed |thisas Some [this as Quite a |assessed this
this as Very Little Extent Bit as Very Much
(a) As astudent 1 2 8 10
(b) As an alumni 1 3 7 10
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Number of Number of
alumni who alumni who
Number of alumni |have assessed |have assessed
who have assessed [this as Not this as Needs

S Rae e sdequaey of e e e e— this as Adequate adequate Improvement

tenure as a student at our campus:

(a) Laboratories & Equipments : 18 0 2
(b) Library/Seminar/Reading Room : 17 3 .
c) Computer Facilities : 15 2 a
d) Internet & Wi-Fi - 15 2 2
() Sports and Cultural facilities: 16 3 2
() Classrooms : 18 2 !

111 FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8)

Number of
Number of alumni |alumni who
who have assessed |have assessed

this as Yes this as No
Have you obtained sufficient know-how (both in theory and
practice) at dept ? = !
Is the education imparted was useful and relevant in your 19
present job? 2
Were the administrators & teachers cooperative? 21 0
Number of Number of Number of

alumni who alumni who alumni who
Number of alumni |have assessed |have assessed |have
who have assessed [thisas Some  |this as Quite a [assessed this

this as Very Little  |Extent Bit as Very Much
Rate the following academic initiatives taken by the University
to improve know-how of the students.
(a) Industry Oriented Projects : 2 3 12 4
(b) Seminars & Workshop : 1 6 11 3
(c) Guest Lectures : 1 5 7 8
(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap 1 4 14 2
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Cummulative Feedback Analysis Datasheet - Alumni - 2018-20

2018 - 2020

Name of the Department/ Centre

Hindi

Name of the HOD/Director

Dr. Nanduri Raj

who have assessed

alumni who have

Gopal
Designation Associate
Email Id. neelargopal@hpcu.
ac.in
Mobile Number: 9418080936
. |[Number of Number of Number of Number of
Number of alumni 3 . .
Alumni who |Alumni who alumni who

have assessed

Attributes
this as Excellent assessed this as  |have assessed [have assessed
Very Good this as Good  [this as Average |this as Poor
Admission Procedure 9 4 1
Alumni Association/Network of old Friends 8 5 1
Canteen Facilities 5 5 4
University ambience 8 5 1
Environment 5 8 1
Faculty 5 8 1
Fee structure 3 10 1
Hostel Facilities 6 5 2 1
How do you rate the courses which are skills 6 6 9
oriented
How do you rate the courses that you have 7 5 2
studied for Masters
How do you rate the learning experience in 6 7 1
terms of teaching and learning
Infrastructure & Lab facilities 5 7 1 1
Content learnt in relation to your current job. 7 5 1 1
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Library resources

. 7 5
(‘our.se (?f study and its relevance to the real life 1 L
application 7 7 )
Overall Rating of the University )
Overall rating of academic programs 9 . 1
Project Guidance ) 131 2
Quality of support material 3 3 ;
Industry visits 4 6 4
Training & Placement 4 7 3
Overall capability of students passing out of this
University 6 7 1
Il. FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY
Number of alumni Number of alumni
who have assessed
who have assessed | . .
. this as No
this as Yes
1. Do you feel proud to be associated with our
university as an Alumni? 13 1
Number of
Number of alumni |alumni who Number of alumni
Number of alumni |who have have assessed |who have
who have assessed |assessed thisas [this as Quite A |assessed this as
this as Very Little  |Some Extent Bit Very Much
2. How do you rate development activities
organized by the Department/College/Institute
for your overall development? 1 3 2

Number of alumni
who have assessed
this as Yes

Number of alumni
who have assessed
this as No
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3. Arc you willing to participate in the alumni
activities for the development of the university?

11

Number of alumni

Number of
alumni who

Number of alumni

4, Were your grievances properly handled at the
Department/University? Number of alumni [who have have assessed [who have
who have assessed |assessed thisas |this as Quite a assessed this as
this as Very Little  |Some Extent Bit Very Much
(a) As a student 2 4 8
(b) As an alumni 1 4 9
Number of
Number of alumni [alumni who

Number of alumni |who have have assessed
who have assessed |assessed this as  [this as Needs
this as Adequate Not adequate Improvement

5. Rate the adequacy of following as they were

during your tenure as a student at our campus:

(a) Laboratories & Equipments : 9 1 4

(b) Library/Seminar/Reading Room : 12 2

(c) Computer Facilities : S 4 5

(d) Internet & Wi-Fi : 7 4 3

(e) Sports and Cultural facilities: 10 1 3

(f) Classrooms : 11 3

l

[1I. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8)

am &
) \/‘\


5


Number of alumni
who have assessed

Number of
alumni who have
assessed this as

this as Yes No
Have you obtained sufficient know-how (both in
theory and practice) at dept ? 13 .
Is the education imparted was useful and
relevant in your present job? -
Were the administrators & teachers 1

cooperative?

Number of alumni

Number of
alumni who

Number of alumni

Number of alumni |who have have assessed [who have
who have assessed |assessed thisas |this as Quite a assessed this as
this as Very Little  |Some Extent Bit Very Much
Rate the following academic initiatives taken by
the University to improve know-how of the
students.
(a) Industry Oriented Projects : 2 2 6 4
(b) Seminars & Workshop : 1 2 11
(c) Guest Lectures : 4 10
(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap : 7 7
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Cummulative Feedback Analysis Datasheet

Batch 2019-21

B

Name of the Department/ Centre Hindi
Name of the HOD/Director DrstlapdiiniRay
Gopal
Designation Associate
. neelargopal@hpcu.
Email 1d. =IESPEIPCY
ac.in
Mobile Number: 9418080936
, . Numb?r g8 Number of |Number of Number of
Number of alumni |alumni who . ) g
: Alumni who |Alumni who alumni who
Attributes who have assessed |have assessed i
thi Excellent thi Vv have assessed |have assessed [have assessed
1595 Sxeeten 1S a5 YETY  |this as Good [this as Average|this as Poor
Good
Admission Procedure 5 10 4 2
Alumni Association/Network of old Friends 3 7 7 4
Canteen Facilities 2 6 9 3 1
University ambience 2 14 3 2
Environment 2 11 6 2
Faculty 2 11 7 1
Fee structure 8 9 3 1
Hostel Facilities 10 7 3 1
How do you rate the courses which are skills oriented 2 4 11 4
How do you rate the courses that you have studied for
M 1 8 8 4
asters
How do you rate the learning experience in terms of teaching 2 6 9 4
and learning
Infrastructure & Lab facilities 6 11 4
Content learnt in relation to your current job. 9 7 5
Library resources 4 6 4 3 2
Course of study and its relevance to the real life application 2 10 4 5
Overall Rating of the University 3 10 6 1 1
Overall rating of academic programs 1 11 7 2
Project Guidance 6 12 3
Quality of support material 3 4 8 2
Industry visits S 11 5
Training & Placement 9 7 5 1
Overall capability of students passing out of this University 2 11 6 2
1. FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY
Number of
Number of alumni  |alumni who
who have assessed [have assessed
this as Yes this as No
1. Do you feel proud to be associated with our university as
an Alumni? ' 19 2
Number of Number of Number of
alumni who alumni who  |alumni who
Number of alumni |have assessed |have assessed |have assessed
who have assessed |this as Some [this as Quite |[this as Very
this as Very Little  [Extent A Bit Much
2. How do you rate development activities organized by the
Department/College/Institute for your overall development? 12 9
Number of
Number of alumni |alumni who
who have assessed |have assessed
this as Yes this as No
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3. Are ‘you willing to pﬂﬂi_k‘ipﬂtc in the alumni activities for
the deveropment of the university?
16 5
S - Number of Number of  |Number of
-;c‘&a:;zz%ﬂl:;;?g; properly handled at the . alumni who alumni who  |alumni who
Number of alumni |have assessed |have assessed [have assessed
who have assessed [this as Some  [this as Quite a|this as Very
this as Very Little  |Extent Bit Much
(a) Asa student 1 6 14
(b) As an alumni 5 9 7
Number of Number of
alumni who alumni who
Number of alumni |have assessed |have assessed
who have assessed |this as Not this as Needs
this as Adequate adequate Improvement
5. Rate the adequacy of following as they were during your '
tenure as a student at our campus:
(a) Laboratories & Equipments : 7 5 9
(b) Library/Seminar/Reading Room : 5 8 8
(c) Computer Facilities : 5 10 6
(d) Internet & Wi-Fi : 8 6 7
(e) Sports and Cultural facilities: 5 4 6
(f) Classrooms : 9 7 5
111. FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8)
Number of
Number of alumni [21umni who
who have assessed ha.ve assvessed
this as Yes this as No
Have you obtained sufficient know-how (both in theory and ' 18 3
practice) at dept ?
Is the education imparted was useful and relevant in your 19
present job? 2
Were the administrators & teachers cooperative? 19 2
Number of Number of Number of
alumni who alumniwho  |alumniwho
Number of alumni |have assessed |have assessed [have assessed
who have assessed |this as Some [this as Quite a |this as Very
this as Very Little  |Extent Bit Much
Rate the following academic initiatives taken by the
University to improve know-how of the students.
(a) Industry Oriented Projects : 2 10 9
(b) Seminars &Workshop : 6 3 12
(¢) Guest Lectures : 4 9 8
(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap : 1 6 14
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Cummulative Feedback Analysis Datasheet of Employees

The Evaluation Scale: 1 - far from satisfied, 2 - not satisfied, 3 - satisfied, 4 - hap

py, 5 - very happy.

How satisfied are you with the student/s work

performance and the academic system which educated
these candidates.

Number of

thisas 1

employers who
have assessed

Number of
employers
who have

as 2

who have

assessed this Jassessed

thisas 3

Number of
employers

who have
Al

Number of [Number of
employers |employers

who have
d

this as 4

thisas 5

General communication skills

2

Developing practical solutions to work place problems

Working as part of a team

w

4.

Creative in response to workplace challenges

oy

5.

Self-motivated and taking on appropriate level of

responsibility

6.

Open to new ideas and learning new techniques

7.

Using technology and workplace equipment

8.

Ability to contribute to the goal of the organization

9.

Technical knowledge/skill

10.

Ability to manage/leadership qualities

11.

Innovativeness, creativity

12

Relationship with seniors/peers/subordinates

H,_\,_.y-»awN

13.

Involvement in social activities

14.

Ability to take up extra responsibility

15.

Obligation to work beyond schedule if required

S S S R K Ll Rl
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Cummulative Feedback Analysis Datasheet of Teachers

Name of the Department/ Centre

Hindi

Name of the HOD/Director

Dr. Nanduri Raj Gopal

Designation

Associate Professor

Email Id.

neelargopal@hpcu.ac.in

Mobile Number:

9418080936

Aspect of Feedback

Number of
teachers who
have strongly
agreed

Number of

agreed

teachers who have

Number of
teachers who
have disagreed

Number of
teachers who
have strongly
disagreed

The Vision, philosophy & objectives of the University are
known

Aims and objectives of the syllabi are well defined and
clear to teachers and students.

—

The course/programme of studies carries sufficient number
of optional papers.

w

Programmes outcomes of the syllabi is well defined

Curriculum having good academic flexibility

The course content fulfils the need of students

Need to fully review the syllabus

=l Ll 1502 LS

Students are disciplined and respect the Staff members

AL -

University provides opportunities for continuous
develop ment of Staff

Equal opportunities for all staff is provided

University has adequate medical facilities and is equipped
to handle medical and other emergencies

Rest rooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are
clean and well maintained

Clean drinking water is available

Laboratory requirements including equipments, chemicals
and specimens are regularly provided

Computer facilities are made available for ICT based
teaching to students

Good facility and encouragement to the teachers for their
researc 1

University pays attention to conservation of environment
and has taken initiative on implementing waste
management practices

(93]

Authorities are approachable and accessible

There is a mechanism for feedback, review and
performance enhancement for the staff

There is a recognition/ Incentive/ Appreciation of the
individual work is given
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